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Egy nagy élelmiszer-feldolgozó a biztonságosabb karbantartás érdekében a Brady támogatásával növelte a kizárás/kitáblázás 
hatékonyságát.

Kihívások
Kizárás/kitáblázás optimalizálása

Egy nagy élelmiszer-feldolgozó többféle kizárási/kitáblázási megoldást is alkalmazott. Ugyanakkor a gépek számának és 
összetettségének növekedésével kiemelten fontossá vált a meglevő kizárási/kitáblázási eljárások optimalizálása. 

Az élelmiszer-feldolgozó vállalat olyan gyakorlatias rendszert szeretett volna, amelyben a két gyártólétesítményben található minden 
géphez egyértelműen áttekinthetők a kizárási eljárások.



Megoldások
Kizárási eljárásírási szolgáltatások

Mindkét létesítmény számára teljes kizárási/kitáblázási szolgáltatást javasoltunk. 
Az egyes szolgáltatások finomhangolását célzó egyeztető megbeszélés után a Brady 
összeállította a teljesítendő feladatok listáját, az azokhoz tartozó átlátható árazási 
rendszert, és mindehhez ambiciózus, 6 hónapos teljesítési határidőt vállalt.

A Brady mérnöke az ügyfél tapasztalt karbantartó szakembere társaságában mindkét 
létesítményt meglátogatta. A látogatások során a mérnök részletesen áttekintette 
az érintett gépeket, és jegyzeteket és fotókat készített, hogy ezek alapján hatékony 
és gépspecifikus kizárási/kitáblázási eljárásokat állíthasson össze. A mérnök az 
eljárásokat azok munkaterületen való egyszerű felismerése érdekében a gépről és az 
energiakezelési pontokról készült fotókkal illusztrálta.

Az ügyfél érintett részlegei a Brady egyedi LINK360 biztonsági eljáráskezelő szoftvere 
segítségével készített illusztrált eljárásokat kaptak. A szoftverben áttekinthető az 
összes használatban levő kizárási eljárás, és azokat jóváhagyáshoz, szerkesztéshez, 
skálázáshoz, nyomtatáshoz vagy digitális platformokon való megosztáshoz az 
érdekelt felek bármikor elérhetik. A Brady a LINK360 programhoz képzést is 
biztosított, így az ügyfél maga is naprakészen tarthatja az eljáráskezelő szoftvert.

Minkét létesítményben voltak már kizáró eszközök az energiakezelési pontok 
kikapcsolt állapotban történő blokkolására, az eszközök rögzítésére szolgáló 
biztonsági lakatokkal együtt. Szükség esetén a Brady-tól könnyen beszerezhetők 
további eszközök és lakatok, amelyekhez a lakatok gravírozása és kulcskombinációk 
is kérhetők.

Eredmények
Optimalizált, hatékony kizárás/kitáblázás

Miközben zajlott a kizárási/kitáblázási eljárások összeállítása a két létesítmény 
számára, az ügyfél a feladatot egy ugyanazon és egy szomszédos országban 
működő létesítményre is kiterjesztette. A négy helyszínen most 1000-nél is több 
hatékony, gépspecifikus, a legjobb gyakorlatnak megfelelő kizárási/kitáblázási eljárás 
kidolgozása zajlik, amelyeket az érintett alkalmazottak a Brady Smart Lockout 
alkalmazás használatával okostelefonon és táblagépen bármikor elérhetnek. 
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